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PROGRAMUL DE 
ASFALTARE PRIN PNI 
„ANGHEL SALIGNY” 

CONTINUĂ

Modernizarea și asfaltarea drumurilor comunale, cel mai 
mare proiect de infrastructură din ultimii 30 de ani, continuă 
zilele acestea cu intervenții pe DS 411 (Podișor). Reamintim 
că, în cadrul PNI „Anghel Saligny”, vor și reabilitate 22 de căi 
rutiere din toate satele comunei.

INVESTIȚII ÎN 
INFRASTRUCTURA SPORTIVĂ

Autoritățile locale au început lucrările de montare a gazonului 
sintetic la sala de sport (balonul) de la Măneciu - Pământeni.

În acest fel se rezolvă problema durității suprafeței de joc reclamată de mulți dintre cei 
care folosesc această bază sportivă, tineri sau elevi deopotrivă.

Primarul Auraș Dragomir: 
Este ușor să dărâmi o clădire, dar mai greu să construiește una, așa că am luat decizia 

de a repara fosta școală și de a-i da o nouă destinație. Încă ne gândim ce vom face aici, 
dar există premize bune pentru a organiza diferite evenimente socio-culturale, activități 
extrașcolare etc.

”
”

se lucrează la pereții exteriori
La fosta școală de la Costeni

Reabilitarea clădirii fostei școli din satul Costeni, intervenție suportată din bugetul 
local, a ajuns la pereții exteriori. Unitatea de învățământ, în fapt, o unică sală de clasă, în 
suprafață de aproximativ 60 mp, a fost închisă cu mulți ani în urmă, din cauza lipsei de 
elevi. Primăria Măneciu nu a abandonat clădirea, ci a decis să o reabiliteze pentru o altă 
utilitate. La începutul anului 2024 a fost refăcută zidăria interioară, iar toamna trecută 
s-a schimbat acoperișul. 

Clădirea va servi pentru 
evenimente socio-culturale

Educație civică prin muzică: 
o colaborare europeană

Edu Musik by Filarmonica Ploiești
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Gazonul sintetic de 2,2 cm este 
multifuncțional, îmbibat cu nisip scuarțos 
și permite desfășurarea multor activități 
sportive: fotbal, handbal, tenis cu piciorul, 
tenis de câmp, volei ș.a. 

Anii trecuți, Primăria a mai intervenit 

punctual și a eliminat infiltrațiile de apă 
care apăreau frecvent pe sub învelișul 
exterior, în cazul averselor puternice. 
În paralel a realizat și rigole de preluare 
a apelor pluviale, apoi au fost înlocuite 
proiectoarele pentru iluminatul nocturn.

Gazon 
sintetic 
nou la 
Balon
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Lucrările de asfaltare din cadrul Programului 
Național de Investiții „Anghel Saligny” sunt în 
plină desfășurare. În prezent se modernizează 
DS 411 (Podișor), circulația fiind îngreunată sau 
interzisă în anumite intervale de timp. Reamintim 
că proiectul, în valoare de 16.000.000 lei, bani 
asigurați din bugetul statului, presupune asfaltarea 
și modernizarea a 22 de străzi, în lungime cumulată 
de aproximativ 11 kilometri: DS 4631 (sat Făcăieni 
), DS 4991 (sat Măneciu-Ungureni), DS 3580 
(sat Gheaba), DS 1008 (sat Măneciu-Pământeni), 
DS 2416 (sat Măneciu-Pământeni), DS 1001 
(sat Măneciu-Pământeni), DS 268 (sat Măneciu-
Pământeni), DS 558 (sat Măneciu-Pământeni), 
DC 158 trup I (sat Costeni), DC 158 trup III (sat 
Măneciu-Pământeni), DS 1002 (sat Măneciu-
Pământeni), DS 1003 (sat Măneciu-Pământeni), 
DS 1004 trup I (sat Măneciu-Pământeni), DS 1004 
trup II (sat Măneciu-Pământeni), DS 411 trup II 
(sat Măneciu-Pământeni), DS 2303 (sat Măneciu-
Pământeni), DS 1266 (sat Măneciu-Pământeni), 
DS 1265 (sat Măneciu-Pământeni), DS 2219 (sat 
Măneciu-Pământeni), DS 1193 (sat Măneciu-
Pământeni), DS 401 (sat Cheia), DS 2000 (sat 
Costeni), DS 2006 (sat Costeni). Investiția este cea 
mai mare, ca valoare și număr de străzi reabilitate, 
din ultimii 30 de ani.

Primăria Măneciu a predat constructorului 
terenul unde va fi construit Centrul de zi 
de asistență și recuperare pentru persoane 
vârstnice. Centrul va asigura servicii medicale, 
de îngrijire personală, fizioterapie și masaj, 
activități de petrecere a timpului liber, servire 
masă, consiliere psihologică etc. Terenul, 
situat în zona fostului CAPS, va fi amenajat 
și cu spații verzi și zone pentru desfășurarea 

activităților în aer liber, precum gimnastică, 
plimbare, grădinărit. Durata contractului 
de execuție este de 10 luni. Finanțarea este 
asigurată din bani europeni, prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 
iar investiția se adresează persoanelor din 
localitate care nu au familie sau venituri 
proprii care să le asigure îngrijire medicală ori 
un trai decent.

PRIMĂRIA VĂ INFORMEA ZĂPRIMĂRIA VĂ INFORMEA ZĂ

Investiția este cea mai 
mare din ultimii 30 de ani

Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Prahova (DGASPC) 
informează opinia publică cu privire 
la derularea procedurii de reevaluare a 
persoanelor încadrate în grad de handicap, 
beneficiare ale unui certificat eliberat pentru 
anumite afecțiuni incompatibile cu deținerea 
unui permis de conducere auto. Această acțiune 
se realizează în conformitate cu legea de către 
comisiile de evaluare a persoanelor adulte 
cu handicap, în baza listelor trimise de către 
Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție 
Socială Prahova. Procedura nu se aplică tuturor 
persoanelor cu dizabilități, ci doar celor 
deținătoare ale unui certificat emis pentru 
cel puțin una dintre afecțiunile prevăzute 

în Ordinul Ministrului Sănătății aprobat în 
temeiul art. 22 alin. (2) din Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind 
circulația pe drumurile publice, republicată, 
cu modificările și completările ulterioare. 
Sunt necesare următoarele documente: 
dispoziția de reevaluare, dispoziția de 
suspendare a dreptului la prestații sociale 
aferentă gradului de handicap deținut până 
la data deciziei de reevaluare și convocatorul 
care conține detalii cu privire la documentele 
necesare a fi depuse în vederea reevaluării, 
data și ora la care trebuie să se prezinte la 
sediul DGASPC, alte informații de interes 
(reprogramare, persoană nedeplasabilă/ 
netransportabilă etc). 

CLĂDIREA 
AR TREBUI 

FINALIZATĂ 
ÎN 10 LUNI

REEVALUAREA PERSOANELOR CU HANDICAP 
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EDUCAȚIE 
CIVICĂ 

PRIN 
MUZICĂ: 

COLABORARE 
EUROPEANĂ

MELODY – MUSIC 
EDUCATION FOR LEARNING 

AND DEVELOPMENT OF 
YOUNGSTERS

Educația civică poate fi realizată în multe moduri – iar unul dintre cele 
mai creative vine dintr-un nou proiect finanțat prin Erasmus+ în care 
Curba de Cultură, în parteneriat cu organizații din Germania și Italia, 
dezvoltă un instrument educațional inovator care folosește muzica pentru 
a explica și explora concepte importante din societate, precum democrația, 
solidaritatea și incluziunea.

Proiectul, intitulat MELODY – Music Education for Learning and 
Development of Youngsters, reunește educatori, lucrători de tineret și 
autorități locale din țările partenere pentru a crea un manual destinat 
profesorilor din învățământul primar și gimnazial. Acest manual va include 
16 activități interactive de predare, concepute pentru a fi utilizate la clasă.

Profesorii și educatorii locali au fost implicați activ în proiectarea, 
testarea și perfecționarea metodelor. Printre aceștia se numără și Ioana 
Găinușa, care coordonează activități educaționale pentru copii și tineri în 
cadrul bibliotecii locale. Ea a împărtășit experiența sa în cadrul proiectului:

Participarea mea la acest proiect și la cursurile desfășurate în Macerata, Italia, 
a reprezentat una dintre cele mai frumoase și valoroase etape din viața mea. 
A fost o oportunitate de a întâlni oameni din culturi diferite, de a colabora în 

echipă, de a învăța lucruri noi și de a-mi dezvolta atât competențele profesionale, 
cât și pe cele personale. Orașul Macerata m-a cucerit prin atmosfera sa caldă și 
primitoare, prin arhitectura încărcată de istorie, un centru vechi bine conservat, 
un decor perfect pentru învățare și descoperire. Fiecare zi petrecută acolo a fost 
o îmbinare armonioasă între cunoaștere, dezvoltare personală și conexiune cu 
oameni pasionați și deschiși. Această experiență mi-a deschis noi orizonturi, 
mi-a oferit încredere în propriile forțe și mi-a reamintit cât de important este să 
ieși din zona de confort pentru a evolua cu adevărat.

O experiență de neuitat, trăită alături de oameni frumoși, într-un cadru 
deosebit!

Mulțumesc Curba de Cultură pentru această oportunitate!
Primele activități bazate pe metodologia muzicală au fost deja testate în 

Școala Gimnazială Măneciu Pământeni, precum și în școlile din Izvoarele 
și Homorâciu. Până la vacanța de vară, versiunea finală a manualului va fi 
disponibilă atât online, cât și în format tipărit.

Proiectul se va încheia în luna decembrie, iar rezultatele vor fi prezentate 
în cadrul unei conferințe internaționale dedicate lucrului cu tinerii, 
organizată pentru al treilea an consecutiv în Măneciu Pământeni.

Portret de ales local:

VASILESCU 
CONSTANTIN DANIEL 

Consilier local

Născut la 15 noiembrie 1985, 
Vasilescu Constantin Daniel a 
urmat cursurile primare, gimnaziale 
și liceale la Liceul Teoretic Măneciu. 
A obținut diploma de bacalaureat 
în 2004, cu media 8,11, la profilul 
matematică-fizică. Ulterior a 
studiat la Universitatea Politehnică 
București, fiind licențiat în inginerie, 
ca optometrist. A lucrat de-a lungul 
timpului la mai multe firme, iar în 
prezent este administrator la S.C. 
Bella Vista Keia S.R.L. Cheia. 

Este utilizator al programelor 
informatice și al internetului și 
descrie, între abilitățile și compe-
tențele sale, următoarele: apt de a 
acumula noi cunoștințe, abilități în 
organizare și comunicare, capabil să 
presteze munca în echipă, ușurință 
în comunicare, organizat, meticu-
los, autodidact, atent la detalii.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
DIN MĂNECIU-PĂMÂNTENI 

VA LUA NUMELE REGINEI MARIA
La ultima ședință a Consiliul Local, aleșii măneceni au aprobat, în 
unanimitate, schimbarea denumirii unității de învățământ preuniversitar 
de stat „Școala Gimnazială, sat Măneciu Pământeni”, comuna Măneciu, în 
Școala Gimnazială „Regina Maria”, comuna Măneciu. Inițiativa aparține 
conducerii școlii. În expunerea de motive se arată că „propunerea reprezintă 
un omagiu adus familiei regale, deoarece, în perioada 1922-1924, din 
ordinul Majestății Sale Regele Ferdinand I, în comuna noastră a început 
construcția a două școli. În semn de respect pentru contribuția deosebită a 
familiei regale la dezvoltarea învățământului în localitatea noastră din acea 
epocă, s-a luat decizia de atribuire a denumirii Școlii Gimnaziale „Regina 
Maria” pentru instituţia de învăţământ din 
satul Măneciu Pământeni”.
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Programul Edu Musik al Filarmonicii „Paul Constantinescu” 
Ploiești a ajuns, deunăzi vreme, la Colegiul „Ferdinand I” Măneciu. 
De lecția educativă „Călătorie în lumea orchestrei simfonice” s-au 
bucurat elevii claselor a IV-a A și a IV-a B, coordonați de profesoarele 
Toma Elena Tatiana și Bojină Mirela Tatiana, care i-au întâmpinat 
pe promotorii muzicii cu zâmbete, curiozitate și mult entuziasm.

Copiii au format „Orchestra Soarelui”, un nume perfect ales pentru 
energia și bucuria pe care au transmis-o. Aceștia au ascultat instrumentele 

orchestrei, au participat activ prin muzicograme, au cântat și s-au jucat cu 
tobele africane și maracasul, iar desenele lor-adevărate schițe muzicale-au 
completat armonios întreaga lecție. 

Reamintim că Edu Musik by Filarmonica Ploiești este un proiect 
sponsorizat de BRD Groupe Societe Generale și care numără, printre 
parteneri, Asociația Un Strop de Fericire, Colegiul de Artă „Carmen Sylva” 
Ploiești, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” Ploiești, Inspectoratul 
Școlar Județean Prahova,  Colegiul „Ferdinand I” Mâneciu și Universitatea 
Petrol-Gaze din Ploiești.

EDU MUSIK BY FILARMONICA PLOIEȘTI

„CĂLĂTORIE ÎN LUMEA
 ORCHESTREI SIMFONICE”
 LA COLEGIUL „FERDINAND I”

CONCURS INTERJUDEȚEAN DE CREAȚIE 
PLASTICĂ ȘI LITERARĂ

A XIII-a ediție a Concursului interjudețean de creație plastică și creație literară 
„A sosit primăvara pe meleagurile noastre”, organizat sâmbătă, 24.05.2025, de 
școala gimnazială Măneciu Pământeni, în parteneriat cu Primăria Măneciu, a 
adus împreună elevi talentați care au surprins frumusețea și energia anotimpului 
renașterii prin desene, poezii, eseuri, colaje și lucrări pline de imaginație.

Mulțumim sponsorilor, cadrelor 
didactice ale școlilor oaspete, cadrelor 

didactice din școala noastră și felicităm 
echipa de proiect!

Felicitări câștigătorilor și tuturor 
celor implicați! 

Ați adus primăvara în
 sufletele noastre!

La competiția din acest an au 
participat 150 de elevi de la Școala 
Gimnazială Măneciu-Pământeni, 
Colegiul „Ferdinand I” Măneciu, 

Școala Gimnazială  „Traian Săvulescu” 
Izvoarele, Școala Gimnazială 

„Dumitru Brezeanu” Teișani, Școala 
Gimnazială Gura Vitioarei și Școala 

Gimnazială Măgurele.


